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                             Završio je Finn Gold Cup, Tallinn (Estonija) 23. - 31. kolovoza 2013.

 

  

 

Glavni grad Estonije, Tallinn ugostio je najbolje jedriličare svijeta klase Finn. Njih 86 iz 30
zemalja jedrilo je  šest dana Tallinnskim zaljevom, izuzev dva dana kad se nije jedrilo jer nije
bilo vjetra. Zbog toga je svaku regatu trebalo što bolje odjedriti i što manje "kiksati". U svemu
tome najbolje se snašao Brazilac Jorge Zarif osvajač Finn Gold Cup-a 2013.

Posljednji dan natjecanja donio je samo medal race regatu koja je počela s odgodom zbog
nedostatka vjetra. Deset najboljih u plovu za odličja plutali su, čekali vjetar i dočekali ga. Zlato je
već dan prije osigurao Brazilac, a četiri jedrililčara borila su se za srebro i broncu. Unatoč toj
regati, nije došlo do promjene srebrenog (Edward Wright) i brončanog (Jan Pieter Postma).
Nadomak medalje ostao je Milan Vujasinović, četvrti sveukupno.

Ostali jedrililčari nisu jedrili zadnji plov pa se rezultati nisu mijenjali. Naš Tudor, kojem je ovo tek
drugi Gold Cup ostvario je 62. mjesto. Evo što nam je o regati rekao on sam:

Rezultatom u Tallinnu nisam zadovoljan. Očekivao sam malo bolje mjesto nego prošle godine
kad sam bio 35. Međutim, stvari su se okrenule drugačije, bila je ovo neobična regata,
okarakterizirana laganim vitrom, za što očito nisam bio dobro pripremljen. Fali mi i iskustva na
ovako velikim regatama, ovo je tek moj drugi gold cup i ne odustajem tako lako. Sada kad je
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kraj sezone tu (ostalo je još PH u listopadu), slobodno mogu reći da sam testirao svašta ove
godine. Počevši od toga s kim sam sve i gdje trenirao, neko vrijeme sam, dosta vremena sa
Bambijem i Olujićem i dobar dio zime sa Vujasinovićem. Na kraju smo se uspili skupiti svi
zajedno u Trogiru što mi je veliko zadovoljstvo kao jedriličaru klase Finn. 

Dosta promjena bilo je s opremom. Prvo sam imao svoj stari brod koji je napokon prodan, ali u
međuvremenu brodove za nastupe u Hyeres i Gardi posudili su mi Bambi i Mate Arapov, te sam
novi brod preuzeo tek na EP u Njemačkoj krajem srpnja. O drugim snalaženjima i
posuđivanjima da ne govorim. Mogu slobodno reći da sam naučio puno toga ove godine.
Tehničke stvari u ovoj klasi sada puno bolje razumijem i uskladištio sam određeno znanje koje
će, siguran sam, zauvik ostati. Nemam trenera na moru i tu nastaje velika količina nesigurnosti
na treninzima i na regatama, no uvjeti su takvi, to moram nadoknađivati sa što više jedrenja s
drugim natjecateljima, jer sam je vrlo teško napredovati. Na kopnu kondicijsku pripremu sa
mnom je radio magistar kineziologije Dario Peraga i u uvjetima koji nisu ni blizu savršenih
napravio je izvrstan posao. 

U ovom izvještaju moram zahvaliti donatorima koji su mi pomagli tijekom cijele ove godine, ali i
krajem prošle godine i omogućili mi da ne jedrim samo u Trogiru. Dakle jedno veliko HVALA:
JEDRILIČARSKI KLUB TROGIR, DALMATIA CHARTER, GRAD TROGIR, KONOBA RICO,
AQUA SOLE, OBRT MARIO, SCHOECK HRVATSKA.
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Dug je popis i onih koji mi pomažu na razne načine unutar i van kluba, te njima posebno
zahvaljujem na podršci i razumijevanju ovog projekta koji sad već ima glavu i rep. Prije tri
godine Finn i Olimpijsko jedrenje bili su zaboravljeni pojmovi u klubu i gradu Trogiru. Sada s
veseljem mogu reći da su oživili i s nestrpljenjem ću dočekati sljedeću sezonu što bolje
pripremljen da odem i par koraka dalje. 

Rezultati Finn Gold Cup 2013.
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http://www.finngoldcup.org/2013/data/Results/res-after-medal-overall.html

